

檀香山華人信義會
Chinese Lutheran Church of Honolulu
1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姊妹平安，

最近流行性感冒非常猖獗，大家要小心提防。師母在上個月也染上感冒，折騰了幾個星期才漸漸康復。謝謝大家對師母的關心和照顧。

我相信，大多數的老人家都喜歡兒孫來看望他，與他共聚。我與妻沒有兒女，應該沒有這樣與兒孫歡聚的機會。然而，在教會這大家庭中，我們還是有同樣的福氣！

上一個星期龍斌夫婦帶著一雙兒女，從溫哥華來檀香山度假。大女兒是護士，在加拿大靠中部的Edmonton的醫院上班。小兒子在加拿大東部的Waterloo上大學。真是各散東西，一家人難得團聚；趁着兒子學校放假，他們相約一同旅遊。在美加休假旅遊可以有很多選擇，但他們寧願來夏威夷這高消費的遙遠小島，路上就花上幾乎兩天的時間。禮拜天下午才到達檀香山，禮拜五早上離開。他們遠道而來，我知道其中一個目的是要看望我們這一對老人家！

在八十年代初期，龍斌七歲，隨父母從福建移居香港。他父母在國內是教師，到香港後在一所由國內政府資助的學校任教，龍斌自然也進了那學校。香港居民普遍用粵語，很少人講國語（普通話）。龍斌不懂粵語，在語言上要一番適應。

那學校遵循國內制度，主要用中文授課，每週只有一節英語課。

小學畢業後，龍斌希望可以考進水平比較高的英文中學。他申請了多間學校都被拒絕，後來收到喇沙書院的通知，接受他為「備取生」——若有學生退學，他就可能被錄取。龍斌給校長寫了一封英文信，要求校長給他一次面試的機會。這十二歲的孩子有如此積極上進的表現，贏得了校長的注意，願意讓他來面試。龍斌從小喜歡繪畫，他帶了幾幅自己的作品去給校長看。校長很欣賞他的才華，當天就決定接受他入學。

喇沙書院是香港著名的重點中學，龍斌雖然踏進了學校大門，但他的英語程度實在差一大截。第一年他的英語成績遠遠落後，幸好其他各科成績都很好，他總算過關。龍斌天資聰敏，而且非常努力用功，第二年他的成績已進步到全班第九名。從此扶搖直上！

1991年中學畢業後，龍斌跟隨姐姐的腳踪到真福美大學升學，他姐姐帶領他來參加本教會的粵語大專團契，此與龍斌開始相遇。

當時的龍斌就像一般的時下青年，有點浮誇，但他多了幾分自信。這樣的青年人看來不容易信主。團契的導師 Francis + May 關心他，教導他讀《聖經》，鼓勵他參加慕道班。經過慕道班的學習，他明白了，就決志信主，1993年復活節在本教會領受了洗禮。龍斌在團契中熱心參與事奉，贏得大家的尊重，先後被推選為職員（核心同工）和團長。龍斌有很強的自制能力，定了目標就全力以赴。他本來有點胖，他立志要減肥，每天清早起床，晨跑一小時。不管晚上睡得多晚，第二天依然按時起來跑步。有一段皮真長的日子他只吃蘋果，不吃其他食物。他很快就減肥成功。這樣的青年是稀有品種！

P. 3
他相信，那是上帝賜的恩典，他把第一次領到的薪金全數奉獻給教會。

1995年龍斌於夏大土木工程系畢業，在夏威夷找不到工作，去了加州任職。
1997年移民到加拿大溫哥華，同年結婚。新娘子是在本教會粵語大專團契認識的詠華姊妹。他們定意回來夏威夷，讓我主持婚禮。
這是我的榮幸！

龍斌雖然離開了夏威夷，仍與我常常有聯繫，曾回來夏威夷幾次。逢年過節，特別是父親節、母親節和我們夫妻的生日，他都會寄來賀卡或傳來電郵；不是只簽個名字，不是只寫一兩句恭賀的話，通常是寫滿一頁，滿紙感謝。下款總是寫：主由孩子龍斌。這點心的孩子，讓人感動！

他告訴我，前不久他在我們教會的網頁下載了我在過去多年寫的「家書」。每天早上靈修讀經之後，他都會讀一篇家書，每天也為我們夫婦禱告。這讓我深感欣慰！我相信，許多親生的兒女都沒有每天為父母禱告。

捫心自問，我實在沒有為龍斌做過什麼特別的事，沒有為他付出很多時間，更沒有為他付出金錢。他對我們夫妻如此尊重愛顧，實在是我們不配領受的。那是龍斌誠摯待人的美德，也是天父對我們夫妻的厚愛。

在這教會中也有不少弟兄姊妹對待我們真像愛顧自己的家人，像孝敬自己的父母。我們滿懷感恩，衷心感謝每一位愛護我們的弟兄姊妹！

您知道有人一直關愛着您嗎？您有表示感謝嗎？
您看見周圍有需要您去愛顧的人嗎？
願我們在上帝的大愛中彼此建立，一同成長！
「我們愛，因為上帝先愛我們。」（約壹 4:19）

提醒大家：繼續在禱告中記念不滅烏戰爭。烏克蘭的錦繡山河成了各國演練現代化武器的場所。人類的尖端科技清楚展現了魔鬼邪惡的面貌，把美好摧殘，把生命殺絕！拜登總統說，這是自六〇年代古巴危機以來，世界最接近核子戰爭的時刻。真是「黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民。」(賽 60:2) 我們要切切禱告，祈求上帝止息戰爭，賜下平安！

我們要為海峽兩岸的政府禱告。最近幾個月，兩岸的關係越來越緊張。祈求上帝幫助雙方的領袖懂得怎樣和平共處。祈求上帝憐憫我們許多在苦難中的同胞！

我們也要為美國即將舉行的中期選舉禱告。祈求上帝興起合祂心意的領袖來帶領這國家。

我鼓勵每一位已經成為美國公民的弟兄姊妹，必須登記成為選民，認真參加投票，推選那些尊重《聖經》權威，並遵從《聖經》教導的候選人。這不單是公民的權利，也是基督徒的責任。

我們夫婦將於明天(10/22, 禮拜六)去美國大陸看望親友和旅遊。11/16, 禮拜三回來。請大家為我們禱告。祈願我們能把福氣和喜樂帶給所遇見的弟兄姊妹，也帶着他們的關愛和祝福平安回來。

10/30 是福音主日，張路加牧師講道，唐韻淇姊妹。(Joanna) 分享見證，請為他們禱告。祈求上帝使用他們，請您把握機會，邀請尚未信主的家人親友來參加聚會領受救恩。願上帝賜福給您和您的家！

僕李永成 謹上 10/21/2022